

„БЕЙНО ИНВЕСТ КЪМЪНИ“ ЕООД

РЕФЕРЕНЦИЯ

С настоящото удостоверяваме, че сме възложители на „ВАНГ“ ЕООД, като специализирана консултантска фирма за извършването следните услуги:

1. Изготвяне на Задание за обхват и съдържание на Доклад за оценка на въздействие върху околната среда, съгласно Закона за опазване на околната среда /ЗООС/ и Наредбата за условията и реда за извършване на оценка въздействието върху околната среда /НУРИОВОС/;
2. Подготвяне на документация за провеждане на консултации за обхвата на доклад за оценка на въздействие върху околната среда /ДОВОС/ със засегнатото население, специализиранте и компетентни органи /КО/;
3. Изготвяне на Доклад за оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС), нетехническо резюме и коригирано задание, съгласно Закон за опазване на околната среда /ЗООС/ и НУРИОВОС;
4. Подготвяне на документация за провеждане на обществено обсъждане на ДОВОС за инвестиционно предложение:

„Изграждане на ваканционен комплекс от вилни и жилищни сгради, обществено – обслужващи обекти за спорт и рекреация в ПИ №07079.9.964, м. „Брястите“, землище гр. Бургас и пътна връзка към имота“.

За извършените услуги „Бейно Инвест Къмпъни“ ЕООД и фирма „ВАНГ“ ЕООД имат сключен договорна 23.05.2018г. Посочените по-горе с предмет на договора дейността извършени през 2018/2019г. и са на стойност 7000 лв. без ДДС.Мястото на изпълнение е адреса на „ВАНГ“ ЕООД, а именно: гр.Бургас, к-с „Славейков“, бл.126, вх.А, ет.3, офис 10.

Описаните процедури са завършени успешно с Решение БС-3-1/05.06.2019г. на РИОСВ-Бургас за одобряване осъществяването на инвестиционното предложение, в договорените срокове и в съответствие с нормативните изисквания.

За нас е удоволствие да споделим, че екипа на „ВАНГ“ ЕООД ръководеше изключително прецизно процедурата по разработването на Доклада по ОВОС, като своевременно изпълняваше всички поети ангажменти.

Взаимоотношенията ни се основават на коректност и професионализъм поради, което считаме фирма „ВАНГ“ ЕООД за надежден партньор.

Лице за контакт: г-да. Гергана Николова - пълномощник
Адрес: гр. Бургас, ул. „Фердинандова“ №57, ет.3
Телефон: 0887893002

Дата


г-да Г. Николова - пълномощник